
 
ESTADO DO CEARÁ 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO 
 

__________________________________________________________________ 

Rua Independência Nº 190, Bairro Nova Esperança, Farias Brito – Ceará. 

Cep: 63.185-000. Tel: (88) 3544-1231. www.camarafariasbrito.ce.gov.br 

ATA DA DECIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO SEGUNDO 

PERÍODO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

 

Ás 09h (nove horas) do dia 28(vinte e oito) de outubro do ano de 2020 (dois mil 

e vinte) compareceram à sessão por Vídeo Conferência da Câmara Municipal os 

vereadores: Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge 

de Lima, Francisco Loureço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Manoel 

Domingos da Silva, Lauro Nathanael Gomes Silva, Roberto Rodrigues da 

Silva Júnior e Valdemir Pereira e as vereadoras Heloisa Aurélio de Menezes 

Pereira, e Maria de Alcantara Seabra Pinheiro. Em nome de Deus e da 

democracia o Senhor Presidente Cicero Porfírio da Silva declarou aberta a 

sessão virtual e indagou aos Vereadores se pretendiam retificar as atas da 

Sessão Ordinária e da sessão extraordinária que foi enviada por correio 

eletrônico.  Não havendo retificação, a ata foi aprovada por todos. O Presidente 

parabenizou os funcionários públicos do nosso Município. O Vereador Chicão da 

Canabrava, que saudou a todos, iniciou falando sobre a política. Que deus ajude 

que corra tudo em paz. A Vereadora Seabranira, que saudou a todos, 

parabenizou todos os servidores do nosso Município. O Vereador Júnior da 

Betânia, que saudou a todos, parabenizou os servidores públicos pelo seu dia. 

Falou também sobre o Projeto que o Vereador Flávio tinha pedido vista, que 

acha que o prazo dele já se encerrou e, se já foi devolvido, que o Presidente 

coloque em votação o Projeto sobre a ampliação definitiva da categoria dos 

servidores Municipais. O Vereador Deir da Catingueira, que saudou a todos, 

falou de um amigo seu que faleceu. Parabenizou os servidores públicos pelo seu 

dia. A Vereadora Preta, que saudou a todos, parabenizou os servidores Públicos 

do Munícipio. O Vereador Chico da Betânia, que saudou, iniciou parabenizando 

os servidores Públicos pelo seu dia. Registrou o falecimento do Senhor 

Edimilson e também o falecimento do Senhor Felisberto, professor da urca, que 
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participou do Concurso da Câmara. Falou sobre os locais de votação, que na 

escola Antônio Paes de Andrade não vai haver mais seção, foram transferidas 

para o Maria Carmosina. O Vereador Cicero Guedes, que saudou a todos, falou 

sobre o período eleitoral, que está indo tudo bem. O Vereador Valdemir Pereira, 

que saudou a todos, parabenizou os servidores público. Falou sobre a política 

que está sendo um pouco difícil por conta da pandemia. O Vereador Flávio, que 

saudou a todos, iniciou falando da importância do lixão que vários moradores de 

Nova Betânia e Sitio Motas vem sofrendo com a fumaça que vem do lixo que é 

queimado no lixão. Também falou do sobre cemitério do Monte Pio que está um 

descaso. Falou dos calçamentos no sitio Oitis, que está muito estreito e mais na 

frente pode causar complicações. A vereadora Preta falou que foi feito uma 

licitação para ser feito esses calçamentos e que estas medições são feitas pelo 

engenheiro. O Vereador Flávio fez um requerimento verbal pedindo a 

disponibilidade de todas as copias sobre calçamento. Não havendo mais nada a 

tratar o Presidente declarou encerrada a sessão, determinando a lavratura da 

ata. Eu, Cícera Erlândia de Alencar Pereira, lavrei a presente ata que será 

assinada pelos Vereadores presente. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 28 de 

outubro de 2020. 

 


